## 我行我秀

# 童年不同样

如果说梦想是童年天空中翱翔的风筝,那么持之以恒的学习就是握在我们手中的细线,在它的牵引下,我们方能放飞五彩斑斓的梦想,奔赴美好的未来。本期我们就来看看郝博韬和陈熙睿两位同学在追逐梦想的过程中都有着怎样的经历吧。

#### 郝博韬

学校: 芜湖市镜湖小学六(7) 班

座右铭: 逆境是成长必经的过程, 能勇于接受逆境的人, 生命就会日渐茁壮。

从小我就喜欢拼搭制作,细心地把乐高零件一个个拼搭成喜欢的模型。有时候,我一坐就是一下午。小学三年级我加入了学校的航海模型社团,开始沉浸在精细的航海模型制作中。通过航海模型制作,我还认识了很多保卫祖国海疆的舰艇模型。

我从不落下每一次参加航海模型竞赛的机会,获得了2022年安徽省青少年科技体育锦标赛( 航海模型)木质帆船现场制作赛第一名,2022年"红心向党 匠心育人"校园红色主题模型 教育竞赛活动(安徽赛区)"遵义会议"场景设计制作赛小学男子组一等奖,2023年安徽省 青少年科技体育锦标赛(航海模型)舰艇接力赛一等奖……

印象最深刻的是木质帆船现场制作项目,项目制作的总时长四个小时,非常考验耐心。其中最难的是把帆船上挂着的细线一根根拉得直且整齐。一开始那些帆线常常不听我指挥,在滑轮和帆之间到处乱窜,不是穿不进眼了,就是成了一团乱麻。我白天在训练场认真练习,晚上回家继续琢磨拉线的要点,最后不仅顺利地在规定时间完成了比赛,还拿到了金牌!

我用心灵和双手创造出属于自己的航海世界,用模型承载着对航海的热爱,未来,我要把我 儿时搭建的航海模型改装成真正的航海舰艇,守护祖国海疆!

## 教师寄语:

对生活,愿你充满希望;对未来,愿你抱有理想。愿你不忘初心,用理想和希望的双桨,扬帆起航!(董靖)

#### 家长寄语:

成绩只能代表过去,未来才真正属于你。脚下的路还很长,希望你做一个诚实守信的人,一个深知感恩的人,一个对社会、对国家有用的人。

#### 陈熙睿

学校: 合肥市琥珀名城小学教育集团明皇路小学六(5)班

座右铭: 态度决定一切,习惯成就未来。

幼儿园的时候,我非常喜欢模仿动画片里的人物说话,语音语调都模仿得有模有样。妈妈说 我拥有良好的语言天赋。但是,一到公众场合,我就变得很腼腆,害羞得说不出话。于是妈 妈就送我去学习小主持课程,希望能锻炼我的胆量。

在口才班上,我学到了很多提高口才的技巧与方法。首先,勤练口部操,让唇舌更有力量, 吐字更清晰。其次,进行基础的语言训练。再次,眼神操训练、气息训练、情绪训练、形体 训练、思维训练样样都不能少。此外,我还进行了互动训练。通过这些训练,我逐渐掌握了 如何在不同场合运用不同的口才技巧。

我有过许多次比赛获奖经历:第五届"致敬英雄"全国青少年文化艺术创作主题教育竞赛"讲个故事给党听"朗诵演讲大赛安徽赛区一等奖、全国总决赛一等奖;第三届"华诵杯"朗诵大赛少儿组一等奖、最佳人气奖;2022年"永远跟党走,奋斗新征程"讲故事比赛一等奖……

不知不觉中,我已学习口才9年了。现在,我可以在众人面前落落大方,侃侃而谈。学习口才还让我更加具有人际关系能力,我交到了多个好朋友。我相信,在未来,这些都将帮助我更好地实现目标和梦想!

## 教师寄语:

你是一个"动如脱兔"的运动大男孩,用阳光自信装点青春,你有一颗向往自由的心,愿你 第 1 页 做一匹驰骋的千里马,在梦想的道路上策马奔腾! (缪杰)家长寄语: 亲爱的孩子,梦想不会发光,会发光的是追逐梦想的你。